



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, सोमवार 30 जनवरी 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 123

महत्वपूर्ण एवं खास

नकली शराब बेचने के आरोप में

शख्स को 10 साल की जेल

मुरादाबाद (आरएनएस)। मुरादाबाद की एक अदालत ने 43 वर्षीय एक व्यक्ति को 25,000 रुपये के जुर्माने के साथ 10 साल कैद की सजा सुनाई है। दोषी को यूरिया और अन्य जहरीले पदार्थों से बनी नकली शराब बेचने के आरोप में 12 साल बाद सजा सुनाई गई। आरोपी सोम पाल को फरवरी 2011 में शहर के सिविल लाइंस इलाके में 5 लीटर नकली शराब के साथ पकड़ा गया था। शराब का एक प्रयोगशाला में परीक्षण किया गया था और इसमें यूरिया की अत्यधिक मात्रा के कारण इसे मानव उपभोग के लिए खतरनाक करार दिया गया था। अदालत में पेश सबूतों के आधार पर जज ज्ञानेंद्र सिंह यादव ने पाल को दोषी करार दिया। अतिरिक्त जिला सरकारी वकील कौशल गुप्ता ने कहा, सोम पाल को सब-इंस्पेक्टर राजीव कुमार ने नकली शराब के साथ रंगे हाथों गिरफ्तार किया था।

कानपुर चिड़ियाघर में चोरी, छह

लाख उड़ाए

कानपुर (आरएनएस)। चिड़ियाघर में अपनी तरह की पहली चोरी में बदमाशों ने कानपुर के एलन फॉरेस्ट जू के कैश रूम से ढाई चंटील वजनी तिजोरी उड़ा ली। रिपोर्ट्स के मुताबिक तिजोरी में 6 लाख रुपये रखे हुए थे। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। चिड़ियाघर के वरिष्ठ अधिकारियों के इनपुट के आधार पर कर्मचारियों से पूछताछ की जा रही है। चिड़ियाघर के अधिकारियों ने पुलिस को बताया कि आगंतुकों से होने वाली आय को परिवार में स्थित प्रशासनिक भवन के कैश रूम में एक तिजोरी में रखा जाता है। अधिकारियों ने कहा, जब अतिरिक्त नकदी होती है, तो इसे चिड़ियाघर के खजाने में जमा कर दिया जाता है। लगभग एक सप्ताह में की गई कमाई को तिजोरी में रख दिया जाता है और बाहर से ताला बंद कर दिया जाता है। उत्तर प्रदेश में यह पहली बार है जब किसी चिड़ियाघर से चोरी की सूचना मिली है।

पाकिस्तान के बलूचिस्तान प्रांत में

खाई में गिरी बस, 42 लोगों की मौत

काराची। पाकिस्तान के बलूचिस्तान प्रांत में रविवार को एक तेज रफ्तार यात्री बस के पुल के खम्बे से टकराकर खाई में गिर जाने से उसमें सवार कम से कम 42 लोगों की मौत हो गई। एक वरिष्ठ अधिकारी ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि बस कम से कम 48 यात्रियों को लेकर प्रांतीय राजधानी क्वेटा से सिंध प्रांत की राजधानी और मुख्य शहर कराची जा रही थी। यह बस पुल पर खम्बे से टकरा गई और खाई में गिरने के बाद उसमें आग लग गई। लासबेला के सहायक आयुक्त हमजा अजुम ने बताया कि यह दुर्घटना लासबेला इलाके में तेज गति के कारण हुई। उन्होंने बताया कि बस लासबेला के पास यू-टर्न लेते समय एक पुल के खम्बे से टकरा गई और खाई में गिर गई तथा फिर उसमें आग लग गई। अधिकारी ने बताया कि एक बच्चे और एक महिला सहित केवल तीन लोगों को जिंदा बचाया जा सका। उन्होंने बताया कि दुर्घटना में जान गंवाने वालों की संख्या बढ़ सकती है। अधिकारियों के अनुसार पुलिस और बचाव अधिकारी शवों को बाहर निकालने और उन्हें नजदीकी अस्पतालों में ले जाने में लगे हैं।

ओडिशा के हेल्थ मिनिस्टर नब किशोर दास की मौत, ब्रजराजनगर में एक एएसआई ने चलाई थी गोलियां

भुवनेश्वर। ओडिशा के स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्री नब किशोर दास की इलाज के दौरान मौत हो गई है। नब किशोर दास को रविवार (29 जनवरी) को दिन में एक पुलिसकर्मी ने गोलियां मारी थीं। अपोलो अस्पताल के अधिकारी ने कहा कि गोली लगने से घायल हुए ओडिशा के स्वास्थ्य मंत्री नब किशोर दास की मौत हो गई है। ओडिशा के झारसुगुड़ा जिले के ब्रजराजनगर शहर में रविवार दोपहर को एएसआई गोपाल दास ने नब किशोर दास पर कई गोलियां दागी थीं।

उस वक्त स्वास्थ्य मंत्री एक बैठक में शामिल होने के लिए जा रहे थे और वहां मौजूद लोगों का अभिवादन स्वीकार करने के लिए कार से उतरे थे। हमले में घायल मंत्री को पहले झारसुगुड़ा के अस्पताल ले जाया गया था, लेकिन बाद में उन्हें हवाई मार्ग से भुवनेश्वर के अस्पताल ले जाया गया।

स्थानीय लोगों ने आरोपी

एएसआई को पकड़ा- इस हमले के बाद स्थानीय लोगों ने आरोपी एएसआई को पकड़कर पुलिस के हवाले कर दिया था। घटना की निंदा करते हुए मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने कहा कि अपराध शाखा को मामले की जांच करने के निर्देश दिए गए हैं। मुख्यमंत्री भुवनेश्वर में नब किशोर दास को देखने अस्पताल भी गए थे।

मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने दुख जताया- मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने मंत्री नब दास के निधन पर दुख जताया है। ओडिशा सीएमओ ने मुख्यमंत्री का बयान जारी किया जिसमें उन्होंने कहा कि नब किशोर दास के दुर्भाग्यपूर्ण निधन से गहरा सदमा लगा है। वह सरकार और पार्टी दोनों के लिए एक संपत्ति थे। उनका निधन ओडिशा राज्य के लिए एक बड़ी क्षति है। वहीं, गोली लगने के बाद स्वास्थ्य मंत्री को विशेषज्ञों और लाइफ



सपोर्ट सिस्टम की एक मेडिकल टीम के साथ झारसुगुड़ा से भुवनेश्वर लाया गया। इसके बाद अपोलो अस्पताल के ऑपरेशन थियेटर में उनका इलाज शुरू हुआ। मंत्री नब दास के स्वास्थ्य का हाल जानने सीएम नवीन पटनायक भुवनेश्वर में अपोलो अस्पताल पहुंचे थे।

सीएम ने सख्त कार्रवाई का भरोसा दिलाया- यहां उन्होंने डॉक्टर्स से बातचीत की और मंत्री के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली थी। सीएम ने सभी जरूरी कदम उठाने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही मुख्यमंत्री ने अपोलो अस्पताल में नब दास के बेटे से भी

मुलाकात की और हासला बढ़ाया। सीएम ने सख्त कार्रवाई का भरोसा दिलाया है।

एएसआई का गठन किया- इस मामले की जांच सीआईडी-क्राइम ब्रांच ने अपने हाथ में ले ली है। साइबर विशेषज्ञ, बैलिस्टिक विशेषज्ञ और अपराध शाखा के अधिकारियों सहित सात सदस्यीय विशेष जांच दल का गठन किया गया है। टीम का नेतृत्व डीएसपी रमेश चंद्रा कर रहे हैं।

एएसआई की पत्नी ने बताई चाँकाने वाली बातें- इस सनसनीखेज वारदात के बाद आरोपी ASI गोपाल दास की पत्नी का बयान सामने आया है। उन्होंने बताया कि वारदात को अंजाम देने से पहले गोपाल ने बेटी से वीडियो कॉल पर बात की थी। इसके साथ ही उन्होंने कई हैरान कर देने वाली बातें कही हैं।

पांच महीने पहले घर गया था गोपाल- एएसआई गोपाल दास की पत्नी जयंती दास का कहना है, "मुझे नहीं पता कि क्या हुआ है। मुझे इस घटना के बारे में न्यून से पता चला। सुबह से मेरी गोपाल से बात भी नहीं हुई। वो आखिरी बार पांच महीने पहले घर आए थे।" जयंती दास ने ये भी कहा कि गोपाल ने सुबह वीडियो कॉल पर बेटी से बात की थी। ये उनकी आखिरी कॉल थी। उन्हें कुछ मानसिक परेशानी थी, जिसका वो पिछले 7-8 साल से इलाज करवा रहे थे। दवा लेने के बाद वो सामान्य व्यवहार करते थे।

रिवॉल्वर से मंत्री पर फायरिंग की- गौरतलब है कि मंत्री नब दास एक कार्यक्रम में शामिल होने जा रहे थे। मंत्री जब रास्ते में अपनी गाड़ी से बाहर निकले तभी ASI ने अपनी रिवॉल्वर से उन पर फायरिंग कर दी। ये पूरी घटना झारसुगुड़ा जिले के ब्रजराजनगर के पास हुई। आरोपी पुलिसकर्मी गोपाल दास

गांधी चौक पुलिस चौकी पर तैनात था। उसे हिरासत में ले लिया गया है और उससे पूछताछ की जा रही है। इस घटना के बाद बीजेडी कार्यकर्ताओं में भारी आक्रोश है।

घटना को लेकर जश्मदीनों की

जुबानी- इस घटना का एक वीडियो भी सामने आया है। इसमें नब दास के सीने से खून बहता हुआ दिख रहा है। प्रत्यक्षदर्शियों का कहना है कि गांधी चौक पर जब मंत्री अपनी कार से बाहर निकले तो सिपाही ने चार से पांच राउंड गोलियां चलाईं। आरोपी एएसआई को स्थानीय लोगों ने पकड़ लिया। बाद में पुलिस को सौंप दिया गया।

अपराध शाखा को जांच करने का निर्देश- मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने अपराध शाखा को मामले की जांच करने का निर्देश दिया है। अपराध शाखा के वरिष्ठ अधिकारियों ने मौके पर जाने के लिए कहा गया।

मेरठ में राष्ट्रगान के अपमान के आरोप में युवक गिरफ्तार

मेरठ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के मेरठ जिले के रेलवे रोड पुलिस ने सोशल मीडिया पर वायरल हो रहे एक वीडियो की जांच के बाद राष्ट्रगान के अपमान के आरोप में एक शख्स को गिरफ्तार किया है। आरोपी की पहचान अदनान के रूप में हुई, जबकि दो अन्य आरोपियों की तलाश की जा रही है। यह जानकारी पुलिस अधिकारी ने रविवार को दी। पुलिस अधिकारी ने बताया कि, शुक्रवार को एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुई, जिसमें लडकों का एक ग्रुप राष्ट्रगान का अपमान करना नजर आ रहा है। लडके छत पर साउंड सिस्टम लगाकर राष्ट्रगान को सलामी देते हुए शुक्रवार को सोशल मीडिया पर वायरल हुए एक वीडियो में नजर आ रहे हैं। कुछ सेकंड सलामी देने के बाद युवक अपनी जैकेट पकड़कर राष्ट्रगान के बीच में ही डांस करते नजर आ रहे हैं।

यह वीडियो गणतंत्र दिवस पर बनाया गया था और शुक्रवार को सोशल मीडिया पर वायरल हो गया। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विवेक चंद्र यादव ने रविवार को कहा, हमने मामले की जांच कर वीडियो के आधार पर एक आरोपी की पहचान करने के बाद गिरफ्तार कर लिया है, जबकि दो अन्य आरोपियों की तलाश की जा रही है। एएसपी ने कहा कि हमने तीन आरोपियों के खिलाफ रेलवे रोड थाने में राष्ट्रीय गौरव अपमान निवारण अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया है।



गया।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विवेक चंद्र यादव ने रविवार को कहा, हमने मामले की जांच कर वीडियो के आधार पर एक आरोपी की पहचान करने के बाद गिरफ्तार कर लिया है, जबकि दो अन्य आरोपियों की तलाश की जा रही है। एएसपी ने कहा कि हमने तीन आरोपियों के खिलाफ रेलवे रोड थाने में राष्ट्रीय गौरव अपमान निवारण अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया है।

लखनऊ एयरपोर्ट पर टेकऑफ करने के दौरान विमान से टकराया पक्षी, बड़ा हादसा टला

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ के एयरपोर्ट पर रनवे में टेकऑफ करने के दौरान विमान से एक पक्षी टकरा गया। हालांकि पायलट की कुशलता के कारण विमान किसी भी प्रकार के हादसे का शिकार होने से बाल बाल बच गया। जानकारी के मुताबिक घटना के दौरान विमान में लगभग 180 यात्री सवार थे। सभी यात्री सुरक्षित बताए जा रहे हैं।

जानकारी के अनुसार, लखनऊ स्थित चौधरी चरण सिंह एयरपोर्ट पर रविवार को बड़ा हादसा होते-होते टल गया। लखनऊ से कोलकाता जा रही एयर एशिया की फ्लाइट से एक पक्षी टकरा गया। इसके बाद पायलट ने बड़ी ही सूझबूझ से विमान



में इमरजेंसी ब्रेक लगाया। बताया जा रहा है कि एयर एशिया का ये विमान जैसे ही रनवे से टेकऑफ करने वाला था, उसी समय उसके दूसरे इंजन से पक्षी टकरा गया।

एसे में पायलट ने इमरजेंसी ब्रेक लगाकर विमान को रोका और तुरंत

जब्त होगी सपा विधायक इरफान सोलंकी की 150 करोड़ की संपत्ति

कानपुर (आरएनएस)। कानपुर के सीसामऊ क्षेत्र से सपा विधायक इरफान सोलंकी की 150 करोड़ की संपत्ति गैंगस्टर एक्ट के तहत जब्त होगी। कानपुर से लेकर मुंबई तक अरबों की संपत्ति पुलिस की जांच में सामने आई है। बेनामी संपत्तियों की भी लिस्ट लंबी-चौड़ी है। जो दूसरे के नाम पर खरीदी गई है। गैंगस्टर एक्ट के तहत इन संपत्तियों को अटैच किया जाएगा। पुलिस के मुताबिक ये संपत्तियां अवैध तरीके से कमाई गई हैं।

कानपुर की सीसामऊ विधानसभा से सपा विधायक इरफान सोलंकी पर महिला का घर फूंकने के आरोप के बाद पुलिस का शिकंजा कसता चला जा रहा है। पुलिस ने एक महीने के भीतर इरफान के खिलाफ



एक के बाद एक गैंगस्टर एक्ट समेत आठ मुकदमे दर्ज किए थे, इसमें दो में चार्जशीट दाखिल हो गई है। छह मामलों में चार्जशीट अंतिम पड़ाव में है। पुलिस 10 फरवरी तक उन मामलों में भी चार्जशीट दाखिल कर देगी।

ज्वाइंट पुलिस कमिश्नर आनंद प्रकाश तिवारी ने बताया कि इरफान सोलंकी ने अवैध तरीके से अरबों की संपत्ति खड़ी कर दी है। कानपुर

विकास प्राधिकरण, नगर निगम और खुफिया इकाई से अब तक करीब 150 करोड़ की संपत्ति का ब्योरा पुलिस के सामने आया है। जल्द ही गैंगस्टर एक्ट के तहत संपत्ति को अटैच करने की कार्रवाई पूरी की जाएगी।

कानपुर, उन्नाव से लेकर मुंबई तक इरफान की संपत्तियां सामने आई हैं। कई पार्टनर के नाम प्रॉपर्टी खरीदी इसके साथ ही जॉइंट पुलिस कमिश्नर ने बताया कि इरफान के पास करोड़ों रुपए की बेनामी संपत्तियां भी सामने आई हैं। इरफान ने अपने कई पार्टनर के नाम प्रॉपर्टी खरीदी है। इसके साथ ही पार्टनरशिप में कंस्ट्रक्शन कंपनी से लेकर टेनरी

और चमड़े का बड़ा कारोबार खड़ा किया है। इरफान की बेनामी संपत्तियों को भी जब्त करने की कार्रवाई की जाएगी। भाई रिजवान के पास कानपुर से लेकर उन्नाव तक करोड़ों की संपत्ति जॉइंट पुलिस कमिश्नर ने बताया कि सपा विधायक इरफान के भाई रिजवान भी करोड़ों की बेनामी संपत्ति का मालिक है। उसके पास भी कानपुर से लेकर उन्नाव तक करोड़ों की संपत्ति है। रिजवान उन्नाव का भू माफिया भी है। इसके साथ ही गैंग में शामिल सपा नेत्री के पिता शोकांत पहलवान ने भी अवैध तरीके से करोड़ों की संपत्ति अर्जित की है। हिस्ट्रीशीटर इमरान आटे वाला, मोहम्मद शरीफ की भी करोड़ों की संपत्ति जब्त की जाएगी।

लखनऊ में बदमाशों ने घर में घुसकर मां-बेटे पर फेंका तेजाब आरोपियों की तस्वीरें सीसीटीवी में कैद

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ के गोमतीनगर थाना क्षेत्र में बदमाशों द्वारा एक मां-बेटे पर तेजाब हमला करने का मामला सामने आया है। एक पुलिस अधिकारी ने रविवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि पुलिस ने मामला दर्ज कर दोनों घायलों को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। अधिकारी के अनुसार, शनिवार रात करीब साढ़े 10 बजे गोमतीनगर थाना क्षेत्र में बाइक सवार दो बदमाशों ने घर में घुसकर विकास वर्मा (16) और उसकी मां अनिता वर्मा (40) के ऊपर तेजाब फेंक दिया। सहायक पुलिस आयुक्त वरिष्ठ विक्रम ने बताया कि मामले में अज्ञात युवकों के खिलाफ संबंधित धाराओं में मामला दर्ज कर छानबीन की जा रही है। उन्होंने बताया कि मां-बेटे को पहले राम मनोहर लोहिया अस्पताल ले जाया गया, जहां से बाद में उन्हें सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया। सूत्रों के अनुसार, हाथ में तेजाब की बोतल ले जाते बदमाशों की तस्वीर सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई है। उन्होंने बताया कि पुलिस सीसीटीवी फुटेज के आधार पर आरोपियों की तलाश में जुटी है।

पिस्तौल गायब होने पर एएसआई निलंबित

लखनऊ (आरएनएस)। कारतूस के साथ सर्विस पिस्टल गायब होने के बाद पुलिस सब-इंस्पेक्टर इरशाद अहमद को निलंबित कर दिया गया है और उसके खिलाफ प्राथमिकी भी दर्ज की गई है। घटना 23 जनवरी की है, लेकिन मामला शनिवार को सामने आया। इस संबंध में यूपी 112 बाराबंकी के इंस्पेक्टर संजीव कुमार यादव ने मामला दर्ज कराया है।

यादव ने अपनी शिकायत में कहा है कि आरोपी एस-1 इरशाद अहमद मसौली थाने में तैनात पीआरवी में तैनात है।

23 जनवरी को यूपी 112 को संदेश मिला कि वह बाराबंकी के सफेदाबाद केवाड़ी मोड़ पर बेहोश होकर गिर गया है और वहां एक पीआरवी पहुंची।

शिकायतकर्ता ने कहा, इरशाद ने टीम को बताया कि उसे अचानक चक्कर आया और वह बेहोश हो गया। उसने कहा कि जिस बैग में उसने सर्विस पिस्टल और नकदी रखी थी, वह गायब है।

24 जनवरी को इरशाद ने जांचकर्ताओं को बताया कि वह शाम करीब 6.45 बजे अपने घर से कार्यस्थल के लिए निकला था। 21 जनवरी को पिस्टल व कारतूस से भरा बैग बाइक के पीछे बांध दिया था। उसने इसे लगभग 7.45 बजे गायब पाया, जब वह लखनऊ अयोध्या रोड पर कालिका हवेली के पास था। उन्होंने कहा, इरशाद ड्यूटी खत्म होने के बाद शिफ्ट ड्यूटी के प्रभारी को सौंपी जाने वाली सर्विस पिस्टल ले जाने के नियमों का उल्लंघन करने का भी दोषी है।

मन की बात... पिछले पांच वर्षों में भारत के पेटेंट पंजीकरण में 50 फीसदी की वृद्धि: पीएम मोदी

नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शनिवार को कहा कि देश में घरेलू स्तर पर दाखिल किए जाने वाले पेटेंट की संख्या विदेशों से दाखिल किए जाने वाले पेटेंट से अधिक हो गई है और उन्हें विश्वास है कि 'तकनीकी दशक होने का भारत का सपना इन नवोन्मेषकों के दम पर पूरा होगा। मोदी ने नए साल में अपने पहले 'मन की बात कार्यक्रम में कहा कि यह देश की बढ़ती वैज्ञानिक क्षमता को रेखांकित करता है। प्रधानमंत्री प्रौद्योगिकियों के विकास वाले इस दशक के लिए 'तकनीकी दशक शब्द का पहले भी प्रयोग कर चुके हैं। इनमें से बहुत सारी प्रौद्योगिकियां भारत में ईजाद की गई हैं। मोदी ने कहा कि पेटेंट दाखिल करने के

मामले में भारत का विश्व में स्थान सातवां है, जबकि ट्रेडमार्क पंजीकरण में वह पांचवें नंबर पर है। उन्होंने कहा कि पिछले पांच वर्षों में भारत के पेटेंट पंजीकरण में 50 फीसदी की वृद्धि हुई है, जबकि वैश्विक नवोन्मेष सूचकांक में भारत 2015 में 80वें स्थान के मुकाबले अब 40वें पायदान पर पहुंच गया है। प्रधानमंत्री ने कहा, मुझे विश्वास है कि तकनीकी दशक बनने का भारत का सपना उसके नवोन्मेषकों और उनके द्वारा दाखिल किए जाने वाले पेटेंट से पूरा होगा। मोदी ने कहा कि प्रतिष्ठित भारतीय विज्ञान संस्थान ने 2022 में 145 पेटेंट कराए हैं, जो एक शानदार मिसाल है। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि पद्य



पुरस्कार से सम्मानित लोगों में संगीत की दुनिया को मजबूत करने वाले लोगों के अलावा कई आदिवासी या ऐसे लोग शामिल हैं, जो समुदाय के लिए काम कर रहे हैं। उन्होंने लोगों से विजेताओं के बारे में पढ़ते की अपील की और कहा कि उनकी गाथाएं नयी पीढ़ियों को प्रेरित करेंगी।

ऐसे प्रयास कभी सफल नहीं होंगे, बीबीसी डाक्यूमेंट्री पर विवाद के बीच प्रधानमंत्री मोदी की चेतावनी

नई दिल्ली (आरएनएस)। गुजरात दंगों को लेकर बनाई गई बीबीसी की डॉक्यूमेंट्री पर देशभर में विवाद थमने का नाम नहीं ले रहा। इस बीच प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देशवासियों को सचेत रहने के लिए कहा है। दिल्ली छावनी के करियण्य मैदान में राष्ट्रीय कैडेट कोर (एनसीसी) की एक रैली को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि एकता का मंत्र ही भारत के लिए श्रेष्ठता हासिल करने का एकमात्र तरीका है। प्रधानमंत्री ने कहा कि देश के युवाओं के कारण पूरी दुनिया भारत की ओर देख रही है। उनकी सरकार ने डिजिटल, स्टार्ट-अप और इनोवेशन क्रांतियों की शुरुआत की है। इससे युवा लाभान्वित हो रहे हैं। यह भारत



के युवाओं के लिए नए अवसरों का समय है। हर कोई यह मान रहा है कि भारत का समय आ गया है। इस दौरान उन्होंने कहा कि देश में लोगों के बीच खाई पैदा करने की कोशिश की जा रही है। इससे सचेत रहने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि इस तरह के प्रयास सफल नहीं हो पाएंगे।

रैली को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि 'एकता' का मंत्र ही भारत को महान बनाने का एकमात्र तरीका है। उन्होंने कहा, "आज पूरी दुनिया भारत की तरफ देख रही है। और इसके लिए सबसे बड़ी वजह आप हैं, भारत के युवा हैं।"

मोदी ने कहा, "आजाद भारत में पल-पल देश के लिए जीने का रास्ता ही हमें दुनिया में नई ऊंचाइयों पर पहुंचाता है। देश को तोड़ने के कई बहाने दूढ़े जाते हैं। भांति-भांति की बातें निकालकर मां भारती की संतानों के बीच में, दूध में दारार करने की कोशिशें हो रही हैं। लाख कोशिशें हो जाएं, मां के दूध में कभी दारार नहीं हो सकती।" उन्होंने कहा, "एकता का मंत्र बहुत बड़ी

औपधि है, बहुत बड़ा सामर्थ्य है। भारत के भविष्य के लिए एकता का मंत्र ये संकल्प भी है, भारत का सामर्थ्य भी है और भारत को भव्यता प्राप्त करने के लिए यही एक मार्ग है। उस मार्ग को हमें जीना है, उस मार्ग पर आने वाली रुकावटों के सामने हमें जुझना है।"

प्रधानमंत्री का यह बयान गोधरा कांड के बाद 2002 में हुए गुजरात दंगों पर बीबीसी की डॉक्यूमेंट्री को लेकर हो रहे विवाद के बीच आया है। इसे केंद्र सरकार ने देश में प्रतिबंधित कर दिया है। हालांकि, कई शिक्षण संस्थानों में छात्र संगठनों ने डॉक्यूमेंट्री के प्रदर्शन को लेकर हंगामा किया है, जिस पर विवाद की स्थिति भी पैदा हुई है।